



Встреча с членами меджлиса общения с Кораном - 12 /Mar/ 2024

Сегодня после полудня в первый день священного месяца Рамазан при участии Лидера Исламской революции в хусейние имама Хомейни (ДБМ) состоялся меджлис общения с Кораном.

В своем выступлении на этом собрании Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал чтение Корана священным искусством и подчеркнул: «Главной целью этой очень ценной работы должно быть донесение смысла и послания Корана до широких слоев общественности и создание основы для размышления о Священном Коране».

Верховный Лидер революции, выразив удовлетворение большим количеством в стране молодых и грамотных чтецов с приятной и правильной декламацией, отметил, что увеличение количества молодых чтецов Корана является одним из величайших благ исламской революции, и далее добавил: «Коран – это Божественное искусство, и важнейшей обязанностью чтецов Корана служит донесение до сознания слушателей смыслов и изобразительности Священного Писания в различных темах, именно поэтому чтецы являются примерами проповедников Божественной миссии, которые должны адаптироваться к условиям проповедника Божественной миссии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, помимо предоставления чтецам Корана некоторых специальных рекомендаций, подчеркнул необходимость расширения и распространения коранических собраний и звеньев в мечетях и домах, и сказал: «Особое внимание на Коранических меджлисах следует уделить переводу и толкованию Священного Корана, чтобы повысить уровень религиозного образования в обществе».

Лидер Исламской революции указал на трансляцию кадров событий в Газзе и чтение Корана молодыми людьми и подростками этого сектора, и добавил: «Вершина выносливости, которую мы наблюдаем сегодня в секторе Газза, является результатом понимания Корана и следования его предписаниям».

Его Светлость Аятолла Хаменеи описал ситуацию в Газзе с двух аспектов на пике и подчеркнул: «В секторе Газза мы сегодня, с одной стороны наблюдаем пик преступности, насилия и жестокости, а с другой, – являемся свидетелями апогея стойкости и выдержки его жителей».

Верховный Лидер революции убийства детей и смерть младенцев от голода и жажды назвал беспрецедентным преступлением и позором западной цивилизации, добавив: «Несмотря на то, что сионисты имеют все виды оружия и помощи со стороны Америки и Запада, но, благодаря беспримерному терпению народа Газзы и стойкости бойцов сил сопротивления, враг до настоящего времени ничего не смог поделаться, и сохранены почти девяносто процентов возможностей сопротивления».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «По милости и мудрости Господа, силы сопротивления сломают хребет сионистам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что помощь народу Газзы является религиозным долгом исламского мира и подчеркнул: «Любая помощь сионистскому врагу конкретно является харам и настоящим преступлением, и, к сожалению, некоторые исламские правительства и страны совершают подобные действия, только однажды они пожалеют об этом, и даст Бог, они будут наказаны за это предательство».

В начале этой встречи несколько чтецов Корана продекламировали священные откровения.

На церемонии также транслировались кадры борьбы сил сопротивления и жителей сектора Газза, особенно,



детей и подростков, и их приверженность Священному Корану.
دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir
